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Commissie 1 

Notulen                                                                     Zitting van 17 februari 2022 
 
 
 

 

Samenstelling: 
Aanwezig: 
De heer Paul Moelans, voorzitter; de heer Francis Stijnen, schepen; de heer Paul Van Miert, burgemeester; 
mevrouw Annemie Der Kinderen, raadslid; de heer Achraf El Yakhloufi, raadslid; de heer Peter Segers, raadslid; 
de heer Luc Debondt, raadslid; de heer Guy Van Litsenborg, raadslid; de heer Reccino Van Lommel, raadslid; de 
heer Peter Janssens, raadslid; de heer Bart Voordeckers, raadslid; mevrouw Pauline Ceusters; de heer Ludwig 
Nietvelt; de heer Yannick Glassée 
 
Zijn eveneens aanwezig: 
De heer Peter Roes; de heer Jan van Steenbergen 
 

Verontschuldigd: 
De heer Wout Schafraet, raadslid 
 
 
17 februari 2022 19:30 - De voorzitter opent de openbare zitting 
 

 
 

1. Goedkeuring verslag vorige vergadering 
 
Notulen 
Het verslag van de vorige vergadering werd goedgekeurd. 
 
Paul Van Miert licht kort toe dat het beleidsplan van de korpschef zal toegelicht worden tijdens commissie 1 van 21 
april 2022. 
 
 

 
 

2. Risico op stormweer of natuurbranden - Acties in parken, bossen en natuurgebieden - stand van 
zaken 

 
Toelichting 
Een ambtelijke werkgroep bereidt een procedure voor die bepaalt welke acties dienen genomen te worden bij het 
risico op stormweer of natuurbranden. Jan Govaerts geeft een toelichting over de stand van zaken. 
 
Notulen 
Aan de hand van een ppt geeft Jan Govaerts toelichting bij dit punt. 
Bart Voordeckers uit zijn bekommernis in verband met het afsluiten van bepaalde fietsroutes.  
Het Bels Lijntje en het jaagpad langs het kanaal Dessel – Schoten worden dagelijks gebruikt door inwoners van 
Turnhout maar ook door inwoners van andere gemeenten en hij vraagt hoe deze laatsten de communicatie zullen 
ontvangen. 
Als laatste punt uit hij het belang van het voorzien van een veilige alternatieve route voor fietsers. 
Jan Govaerts antwoordt dat het Bels Lijntje momenteel afgesloten is omdat er omwille van de huidige weersituatie 
reeds bomen omgevallen zijn. Fietsers worden hier omgeleid via drukke wegen en hij geeft aan dat men gaat 
bekijken of er een veiliger alternatief aangeboden kan worden. 
Voor het jaagpad langs het kanaal Dessel – Schoten is er momenteel geen actie ondernomen maar de input wordt 
meegenomen naar de werkgroep. 
Peter Janssens vraagt of de dieren in het stadspark gestald worden bij stormweer. 
Jan Govaerts gaat dit navragen en zal het antwoord laten toevoegen het verslag. 
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Paul Van Miert bedankt Jan Govaerts voor zijn inzet, in verband met de coronapandemie, van de afgelopen twee 
jaar. Omwille hiervan heeft het finetunen van de noodactieplannen vertraging opgelopen. Het is een proces dat veel 
tijd in beslag zal nemen en waarvan de vooruitgang regelmatig zal toegelicht worden tijdens deze commissie. 
 
Aanvullend aan de vraag van Peter Janssens laat Jan Govaerts weten dat er volgens Milieu en Groen voldoende 
schuilmogelijkheden zijn voorzien voor de dieren en dat er daarom geen bijkomende maatregelen nodig zijn. 
 
 

 
 

3. Aankoop voor algemeen nut - Otterstraat 100 
 
Toelichting 
Na het verkrijgen van de Vlaamse subsidies, toegekend ikv Veerkrachtige steden na corona, kan worden 
overgegaan tot aankoop voor algemeen nut van het pand, gelegen Otterstraat 100. 
 
Notulen 
Aan de hand van een ppt geeft Paul Van Miert toelichting bij dit punt.  
Bart Voordeckers vraagt wat met van plan is met het pand. 
Francis Stijnen antwoordt dat de meerwaarde van het pand zit in het stuk groen achteraan het gebouw. Op deze 
manier kan men een groot groen gebied creëren in een zone waar weinig groen is. Bovendien sluit het gangetje 
naast het perceel aan bij T'ANtWOORD. Wat men van plan is met het pand zelf wordt nog bekeken. Mogelijke opties 
zijn het verkopen van het pand zelf of sociale huisvestiging creëren. 
Luc Debondt geeft aan dat er in december sprake is geweest van het aankopen van het pand naast T'ANtWOORD 
en vraagt of er nog iets mee gebeurd is.  
Francis Stijnen antwoordt dat hij denkt van niet. 
 
 

 
 

4. Gemeenteraad en Raad Maatschappelijk Welzijn 
 
Notulen 
Paul Van Miert en Francis Stijnen overlopen de agenda van de gemeenteraad en delen mee dat er momenteel nog 
geen punten geagendeerd zijn voor de Raad Maatschappelijk Welzijn. 
 
 

 
 

5. Uit het college 
 
Notulen 
Paul Van Miert geeft toelichting over het fysiek of digitaal organiseren van de gemeenteraad van 7 maart 2022. 
Reccino Van Lommel begrijpt niet dat als het uitgangsleven opnieuw op gang komt waarom de gemeenteraad niet 
fysiek georganiseerd kan worden. Vanuit het schepencollege werd er al aangegeven dat velen voorstander zijn. Ten 
tweede zou het praktisch organiseren van een fysieke gemeenteraad, gezien de huidige opstelling in de raadzaal 
van het stadhuis, geen probleem mogen zijn. 
Bart Voordeckers geeft aan ook voorstander te zijn om de gemeenteraad fysiek te laten doorgaan. Het is makkelijker 
om last-minute van fysiek naar digitaal over te schakelen dan omgekeerd. Als laatste punt haalt hij aan om duidelijk 
te communiceren naar de bevolking over hoe de gemeenteraad zal doorgaan. 
Paul Van Miert antwoordt dat er vanuit het schepencollege snel een beslissing genomen zal worden.  
Paul Moelans is, gezien de noodkreet van het AZ Turnhout van vorige week, bezorgd en vraagt naar de stand van 
zaken omtrent de coronapandemie. 
Paul Van Miert betreurt het gebruik van het woord ‘code zwart’ in de pers. Het is algemeen geweten dat het 
personeel onder druk staat en dat bepaalde afdelingen gesloten zijn omwille van het personeelsgebrek. Dit 
personeelsgebrek is ook te danken aan het feit dat het personeel hun verlof en recuperatieuren, die ze tijdens de 
coronapandemie opgebouwd hebben, nu opnemen. De situatie in het AZ Turnhout is niet anders dan in het AZ Geel 
of AZ Herentals. 
Francis Stijnen sluit aan en antwoordt dat de drukte de komende weken en maanden niet zal afnemen omwille van 
het uitvoeren van uitgestelde ingrepen. 
 
 

 
 
Yannick Glassée 
Commissiesecretaris 


